

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

Залесная ПРАВДА

Орган Залесного райкома ВКП(б) и районного Совета депутатов трудящихся

ОБЕСПЕЧИТЬ ВЫПОЛНЕНИЕ ПЛАНА ЛЕСОЗАГОТОВОК

Лесная промышленность всегда имела большое значение и особенное значение она имеет сейчас, в период Отечественной войны, когда требуется в больших количествах топливо для железнодорожного транспорта, обеспечивающего фронт всем необходимым, топливо для промышленности, изготавлиющей все виды вооружения для фронта, топливо для населения городов и сел. Лесоматериал нужен для восстановления шахт, городов и сел, разрушенных после немецкой оккупации.

Действенной помощью фронту и стране в вопросах лесной промышленности является мобилизация строго по плану людей и лошадей, способных работать на лесозаготовках и правильное использование их в лесу.

Рабочие и служащие всех лесопунктов леспромхоза при обсуждении приказа и доклада тов. Сталина о 27-й годовщине Октябрьской Социалистической Революции взяли на себя социалистические обязательства: выполнить квартальное задание по заготовке на 150 процентов, по вывозке на 110 проц. Работающие на спецассортиментах в количестве 10 человек при плане 20 взяли обязательство выполнить досрочно годовое задание. Аналогичные обязательства приняты лесорубами и возчиками и в других лесозаготовительных организациях района.

Леспромхоз имеет подлинных героев тыла таких, как тов. Чемерехин П. И., который за 74 дня выработал 217 сезонных норм или выполнил свое задание на 293,3 проц., Колебанов И. Д. за 99 дней выполнил 220 норм, Бруслегин С. Г. за 83 дня выполнил 166 норм, Круглов Ф. Ф. за 98 дней дал 203 нормы и некоторые другие.

Наряду с положительными результатами имеется некоторое количество рабочих лесорубов и возчиков невыполняющих дневные

Год издания 9-й
ЧЕТВЕРГ
30 ноября
1944 года
№ 48 (1248)
Цена 15 коп.

СЕМИНАР СЕКРЕТАРЕЙ

ПАРТОРГАНИЗАЦИЙ

С 22 по 24 ноября состоялся трехдневный семинар секретарей партоганизаций. Участники семинара прослушали цикл лекций на темы: доклад товарища Сталина о 27-й годовщине Великой Октябрьской социалистической революции; о работе тов. Сталина «Об основах ленинизма»; партия Ленина—Сталина—вдохновитель и организатор всенародной борьбы против немецкофашистских захватчиков; прием в ряды ВКП(б) и работа с вновь принятими.

Прочитаны доклады о внутрипартийной работе, по которым секретари партоганизаций обменивались опытом своей работы.

С заключительной речью об очередных задачах партоганизаций, вытекающей из доклада тов. Сталина о 27 годовщине Великого Октября, выступил второй секретарь РК ВКП(б) т. Смирнов.

И. Барминов,

зам. организаторским
отделом РК ВКП(б).



С. М. КИРОВ (1886—1934 г. г.)

Фотохроника ТАСС.

ВЕЛИКИЙ ПАТРИОТ

(К десятилетию со дня смерти С. М. Кирова).

Десять лет назад, 1-го декабря 1934 года, врагами народа, гнусными агентами фашистской разведки был предательски убит один из крупнейших деятелей советского государства и большевистской партии Сергей Миронович Киров, близкий друг и соратник товарища Сталина.

Советский народ в те дни скорби и траура привыкло расценить злодейский выстрел в товарища Кирова, как стремление врагов ослабить нашу страну. Партия большевиков подвела всех трудящихся на беспощадную борьбу с фашистской агентурой, которая должна была по замыслу врагов открыть двери перед иноземным вторжением. Троцкистско-зиновьевская шайка фашистских наимитов была уничтожена. Результаты этой борьбы с врагами народа сказались в дни Великой Отечественной войны. Немецко-фашистские захватчики не нашли в нашей стране предателей, на которых они могли бы опереться. Это облегчило нам победу над гитлеровскими оккупантами.

«Мы большевики», — заявил Сергей Миронович, — вообще говоря, народ, который умеет бороться, не щадя своей жизни... Эти пламенные слова нашли яркое подтверждение в годы Отечественной войны в подвигах советских людей на фронте и в тылу. Эти слова метко определяют и незабываемый образ самого товарища Кирова.

Вся жизнь его была отдана служению родному народу. С юных лет начал он революционную работу, полную опасностей,

борьбы и лишений. 1905-й год заставляет его в Томске, а затем на Сибирской железной дороге, здесь он выступает как пламенный трибун, агитатор партии и организатор боевых рабочих дружин. Тюрьмы и ссылки стали «университетами» Кирова. К историческим дням 1917 года он пришел уже закаленным революционером, призванным вожаком и руководителем масс. Он — глава большевиков Владивостока. В октябре, как представитель трудящихся Северного Кавказа, Сергей Миронович участвует на историческом втором Всероссийском съезде Советов, провозгласившем устами Ленина переход власти к Советам.

Борьба народа Северного Кавказа за свою свободу, за советскую власть в годы гражданской войны неразрывно связана с именем Кирова. Особенно славной страницей его жизни явились годы пребывания в Астрахани. Здесь, на берегу Каспия был один из важнейших участков обороны молодой советской республики против контрреволюции и интервенции. В эти дни С. М. Киров произнес знаменитые слова: «Пока в Астраханском крае есть хоть один коммунист, есть реки Волги и Дона, есть и будет советским». Под его руководством здесь сколачивались и крепли полки Красной Армии. Под его руководством они отбили написк сильнейших врагов и, перейдя в наступление, начали освобождение Баку и всего Кавказа и Закавказья. Этой большевистской энергией, этой кировской верой и волей к победе вдохновлялись в наши дни

и мужественные защитники Севастополя и Одессы, Сталинграда и Северного Кавказа. Многие города и области нашей Родины с благодарностью хранят память о деятельности Кирова в годы социалистического строительства. В их числе — город нефти Баку. Но особенно много сделал Сергей Миронович для великого города Ленина. В Ленинграде прошли последние годы жизни товарища Кирова. Здесь под его руководством после XIV съезда партии развернулась работа по реконструкции ленинградских заводов и фабрик и созданию новых отраслей промышленности. Здесь же был нанесен решительный удар по изменившим партии, банде троцкистско-зиновьевских мерзавцев. Под руководством товарища Кирова Ленинград стал той могучей крепостью большевизма, тем нерушимым передовым постом нашей страны на берегах Балтики, который не смогли взять обложившие его со всех сторон немецко-фашистские полчища.

В дни Великой Отечественной войны с немецко-фашистскими захватчиками советские люди с особенной любовью вспоминают пламенного большевика, верного сына народа С. М. Кирова. Его светлый образ вечно будет жить в наших сердцах. Всей своей жизнью, борьбой и работой Киров учит советских людей любви к родине, беззаветному служению ей, стойкости, выдержке, непреклонной настойчивости в достижении цели.

Б. Леонтьев.

ВЫПОЛНЯЮТ ПО ДВЕ НОРМЫ

Рабочие Заменковского участка Горевской промартели своим самоотверженным трудом помогают Красной Армии добить раненого зверя в его собственной берлоге.

А. М. Удалов, Т. И. Меньков, М. Зайцев на смену из двух выполняют по две нормы в день, вместо трех имели выполнить и

Хорошо работают и подростки т. т. В. Ф. Башин, А. И. Чистяков и И. А. Зайцев, которые выполняют норму ежедневно на 120 проц.

Все рабочие горят желанием план по спецзаказу выполнить к 25 декабря в г.

Д. Михайлов,
зам. участком.

В ЧЕСТЬ ПАМЯТИ КРЫЛОВА И А.

22 ноября в районном доме культуры состоялся вечер, посвященный великому русскому писателю Ивану Андреевичу Крылову.

Активное участие в вечере приняли школьники Н.-Заборской средней школы. В выступлениях были прочитаны его басни.

Сплошная проверка по выполнению обязательств сельхозпродуктов, проводимая по решению райсовета с 25 ноября по 25 декабря, для сельсоветов, руководителей колхозов и заготовительного аппарата должна быть использована с расчетом полного выполнения своих обязательств каждым колхозом, колхозником рабочим и служащим к 20 декабря с. г.

Уполномоченное Хазов.

Руководители сельсоветов т. т. Кузьмичев, Кузовкова, Груздев и Гущина и агенты Уполномоченного т. т. Дегадина, Груздев И., Груздев Г. не поняли всей ответственности за своевременное выполнение сельскохозяйственных продуктов.



874

Партийная жизнь ИЗУЧЕНИЕ ДОКЛАДА ТОВ. СТАЛИНА— НАША ВАЖНЕЙШАЯ ЗАДАЧА

Трудящиеся нашего района, колхозников, интеллигентии, служащих, женщин и молодежи обсудить ближайшие практические задачи в свете доклада товарища Сталина. На своих собраниях и митингах рабочие, колхозники и интеллигентии в ответ на доклад и приказ своего военачальника взвесили новые социалистические обязательства по повышению производительности труда, по улучшению всей нашей работы, по выполнению всех государственных обязательств.

Во имя окончательной победы советские патриоты в тылу еще больше усиливают свою помощь геройской Красной Армии.

Теперь, когда война вступила в последнюю, решающую фазу, от каждого трудящегося требуется еще больше напряжения сил организаторская и агитационно-пропагандистская работа партийных организаций должна быть поэтому поднята на еще более высокую ступень. Партийные и комсомольские организации обязаны по-боевому возглавить новый производственный и политический подъем среди рабочих, колхозников и интеллигентии и мобилизовать массы на дальнейшее усиление помощи фронту. Необходимо руководствоваться указаниями секретаря обкома ВКП(б) тов. Гурьева в его статье «Доклад тов. Сталина и практические задачи пропагандистской работы» («Горьковская коммуна» за 15 ноября с. г.).

Важнейшая задача парторганизаций, пропагандистов, агитаторов состоит в том, чтобы довести до каждого трудящегося содержание доклада и приказа товарища Сталина. На предприятиях, в колхозах, МТС, в средних школах, учреждениях необходимо организовать громкие читки текста сталинских документов, разъяснить их значение в беседах, докладах, лекциях. Необходимо организовать изучение доклада и приказа тов. Сталина в политшколах, кружках, агитколлективах, на семинарах интеллигентии. Три очередных заседания посвятить трем разделам доклада.

На партийно-комсомольских собраниях, на собраниях рабочих,

Выше поднять

В условиях войны советского народа против германского фашизма особенно возросла роль сельских советов. Война значительно усложнила их работу, объем деятельности расширился. Сельсоветам приходится решать сложные и ответственные задачи.

Военно-хозяйственные задачи, стоящие перед сельскими советами, могут быть разрешены более успешно лишь в том случае, если сельсоветы и их исполнительные комитеты привлекут на помощь широкий актив трудящихся, используют все свои производственные ресурсы. Опорой совета во всей его работе являются постоянные комиссии: бюджетные, школьные, сельского хозяйства и торговые.

Некоторые комиссии, поняв правильно свои задачи, проделали большую работу. При помощи бюджетной комиссии Красно-Усадский сельсовет добился перевыполнения финансового плана III-го квартала. Сельскохозяйственная комиссия Бязовского сельсовета (председатель комиссии депутат Райсовета тов. Голубев) провела проверку колхозов по подготовке

Активность комиссий сельских советов

их к зимнему содержанию скота, помогла практически устранить колхозам вскрытые ей недостатки в подготовке помещений для содержания скота.

К сожалению, в нашем районе далеко еще не все комиссии сумели проявить себя. По показывают никаких признаков жизни ни одна комиссия Горевского, Ильинско-Заборского, Рамешинского и Пятницкого сельсоветов. В указанных сельсоветах постоянные комиссии созданы формально и числится лишь на бумаге. Руководители сельсоветов т. т. Кузьминичев В. М., Волков И. Н., Лыков М. и Гущина не занимаются оживлением их работы и не обеспечивают контроля в руководства. Исполкомы Горевского и Рамешинского сельсоветов ни одного раза не созывали председателей комиссий, в них сессий не проводили, не заслушивали их и не помогали им организовать работу. В результате этого ни одна из созданных комиссий ни разу не собиралась.

Могут ли сельсоветы добиться успехов такими методами руководства? Конечно, нет. Работая в

услугами такими методами руководства?

Письмо из Румынии

Здравствуйте, многоуважаемые колхозники и колхозницы, рабочие и интеллигентия Задесного района! Примите памятный красноармейский привет от бойцов и командиров одаи воинской части.

Наша Красная Армия на фронте показывает чудеса храбрости, мужества и отваги. Страна знает имена наших героев Отечественной войны таких, как Александр Матросов, Юрий Смирнов, Зоя Космодемьянская, полковник Покровский и другие.

Героизму советских бойцов способствовала героическая работа советского тыла. Благодаря тому, что рабочие и работницы работали в цехах заводов не покладая рук, мы бойцы действующей армии всегда в достаточной мере обеспечены всем видом оружия, боеприпасов и обмундирования.

Одна из коренных задач всей пропагандистской работы, вытекающая из доклада т. Сталина, это широкое разъяснение источников великих побед нашего народа в Отечественной войне, разъяснение роли советского государства, организаторской роли большевистской партии, дружбы народов СССР, советского патриотизма, как основных факторов, обеспечивающих нашей стране победу над немецко-фашистскими захватчиками.

Секретари первичных партийных организаций, только что закончившие трехдневные курсы теоретической подготовки при РК ВКП(б), должны считать самой почетной и ответственной задачей марксистско-ленинское воспитание кадров, широкое развертывание пропаганды и агитации, глубокое изучение сталинских документов.

Не должно быть ни одного коммуниста, комсомольца, учителя, специалиста не изучающего марксистско-ленинскую теорию, не работающего над собой, не участующего активно в работе. Мы должны сделать все необходимое для того, чтобы ускорить выполнение поставленной тов. Стalinым исторической задачи окончательного разгрома гитлеровской Германии. **Ф. Колокольцев**, зав. отделом пропаганды и агитации РК ВКП(б).

Ст. лейтенант **A Четвериков**, гвардии лейтенант **Ф. Молодцов**, гвардии радовой **М. Кошелев**.

Полевая почта 92692.

НА ФРОНТАХ ОТЕЧЕСТВЕННОЙ ВОЙНЫ

(Обзор военных действий за время с 22 по 28 ноября 1944 г.)

Войска Ленинградского фронта при поддержке кораблей Краснознаменного Балтийского флота, в результате упорных боев, 24 ноября завершили очищение от противника острова Сарема (Эзель), превращенного немцами в опорный пункт, прикрывавший подступы к Рижскому заливу. Территория Советской Эстонии полностью освобождена от немецких захватчиков. Корабли Краснознаменного Балтийского флота потопили у южной оконечности острова немецкий минносцец. Авиация флота пустила ко дну транспорт водонесущим в 4.000 тонн, минносцец, сторожевой корабль и два сторожевых катера противника. Примыкающие к берегам трех бомб поврежден вражеский тяжелый крейсер.

В Чехословакии наши войска, с боем продвигаясь вперед, 23 ноября овладели городом Чепель. Город и железнодорожный узел Чепель, переходивший из рук в руки, вновь занят нашими войсками. В ходе боев севернее и северо-западнее города Чепель советские части взяли в плен 3 тысячи немецких и венгерских солдат и офицеров. Заставили венгеров грабить и бездорожье, совершили обходной маневр, захватили мост через реку Задьва и отрезали вражескому гарнизону пути отхода. Одновременно советские пехотинцы и танкисты атаковали немцев с юга и юго-запада. После упорных боев противник был разгромлен. Вражеские части побросали вооружение и технику и пытались бежать, но по дороге были атакованы советской конницей и рассеяны. Уничтожено до 1.000 гитлеровцев.

Севернее венгерского города Редьяхаза наши войска переправились через реку Тисса. Взяты населенные пункты на северном берегу.

С 8 по 22 ноября наши войска на территории Венгрии захватили в плен 14.470 немецких и венгерских солдат и офицеров.

За время с 21 по 26 ноября наши войска на всех фронтах подбили и уничтожили 184 немецких танка. В воздушных боях и огнем зенитной артиллерии сбито 134 самолета противника.

Поможем Красной Армии разбить ненавистного врага

Сознавая свой долг перед родиной и Красной Армией, здешние граждане сталинским призывом, резолюцией штаба промышленности взяли на себя обязательства — досрочно выполнить годовой план 1944 года к 20 декабря по всем видам спец. заказа.

Товарищи Жирнова и Образова, закройщики-бригадиры портновского и белошвейного отделений, заявили: «Мы полностью обеспечим мастеров закройной и

дадим продукцию высокого качества».

Смирнова Анна Сргеевна, мастер портновского отделения, заявила: «Обеспечим Красную Армию всем необходимым и поможем ей в окончательном разгроме ненавистного врага.

З. Догадина

БЕСПЛЕЧНЫЕ РУКОВОДИТЕЛИ

В Мокловском колхозе имени Кирова, как и в других колхозах района, обработку льна начали. Но ведут ее медленно. Председатель колхоза тов. Скоросек беспечно относится к этой важной в оборонном деле культуре.

Треста для обработки выдается без льна. Так же нет учета и обработанного льна. Лен придерживается, а отсюда возможно и хищение. На вопрос сколько имеется на складе льна Скоросек ответил — 100 кгр. При проверке же на складе не оказалось ни одного килограмма. Спрашивается, куда же девался обработанный лен?

Кроме этого, не поднято тресты со станицами с площади одного гектара, а с площади полтора га лен остался не вытеребленным.

Такое же безответственное отношение ко льну проявляет председатель Невской колхоза «Красная Нива» тов. Вилков, который до сих пор не организовал обработку и сдачу его государству. В этих колхозах отсутствует всякое руководство колхозниками. Последние не мобилизованы на досрочное выполнение плана обработки льна и сдачу его для промышленности. **Н. Б.**

**Ответственный редактор
В. И. Галочкин.**